



Жизнь, посвященная служению правосудию.

Редко кто из людей, достигших зрелого возраста может сказать – я сделал всё, что было в моих силах, чтобы достойно выполнить то, о чём мечтал в детстве, юности. В письме, написанном в ответ на моё обращение рассказать о себе, он написал: «В целом же Господь Бог ко мне не только строг, но и милостив и исключительно благосклонен. По его воле мне было суждено иметь здоровую родословную и на редкость замечательных родителей, сестру, брата; самому быть мужем, отцом и дедом. Он подарил мне счастливое детство и прекрасную, поистине романтическую юность,

наградив желанием, ставшей моей профессией и блестящей судебной карьерой, обеспечившей мне достойную радость и самоуважение»

Начиная с малых лет Юрий Александрович Сергеев восхищался служителями правосудия, запоем зачитывался немногочисленной для того времени литературой о работе следователей, сыщиков. Учился он в школе прекрасно, окончил 7 классов в Ульяновской семилетней школе в 1960 году на одни пятёрки. И продолжил своё образование в Новоильмовской средней школе. После окончания школы окончил курсы водителей и работал шофёром в родном колхозе им. XX партсъезда до призыва в ряды Советской Армии. В 1964 – 67 годах служил в ракетных войсках стратегического назначения. Вернувшись домой, Юрий Александрович начинает работать монтажником – верхолазом в монтажном управлении города Ульяновска. Но детская и юношеская мечта всё сильнее тянула его к работе юриста и в 1968 году он поступает учиться на дневное отделение юридического факультета Казанского университета. Учился он хорошо, с большим интересом изучал предметы, старался глубже постичь азы юридической науки. В 1973 году решением государственной комиссии по распределению молодых специалистов Ю. А. Сергеев был направлен для работы в судебных органах в Омскую область, где и воплотилась в жизнь его мечта.

Молодого юриста избирают сначала судьёй, затем назначают председателем Называевского городского суда Омской области. Вместе с работой в суде, как вспоминает он, часто приходилось выезжать в отдельные таёжные сёла как представитель района для оказания помощи местным руководителям во время проведения сельскохозяйственных работ. Трудолюбие, упорство в достижении поставленных задач – вот отличительная черта молодого судьи. Отмечая его хорошие деловые качества

и способности, решением областного суда, Юрия Александровича переводят в областной центр председателем Первомайского районного суда г. Омска. За 7 лет работы председателем районного суда десятки уголовных и гражданских дел были рассмотрены, виновные получили должное наказание.

По свидетельству коллег, работавших, вместе с Юрием Александровичем его отличало принципиальность, внимательное, порой дотошное, отношение к судебному разбирательству, отличное знание психологии людей. В 1987 году Сергеева Ю.А. назначают заместителем начальника отдела юстиции Омского облисполкома, где он проработал до 1993 года. С 1993 года, в течение 15 лет Юрий Александрович работает первым заместителем председателя Омского областного суда. В 2008 году, в возрасте 63 лет из-за обострения болезни органов зрения он вынужден был подать в отставку.

В 2004 году решением Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации Юрию Александровичу был присвоен высший квалификационный класс. В 2005 году за отличные успехи в работе присвоено почётное звание «Почётный работник судебной системы», в том же году Судебный департамент при Верховном суде РФ награждает его Почётной грамотой «За высокие результаты в деле организационного обеспечения деятельности судов общей юрисдикции и за личный вклад в укрепление органов правосудия Российской Федерации». Признавая заслуги и за достигнутые успехи, в работе в 2009 году указом президента Российской Федерации Д.А. Медведева Сергееву Ю.А. присвоено почётное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации».

Несмотря на то, что Юрий Александрович находится на заслуженном отдыхе, он не сидит на месте, читает лекции на юридическом факультете университета, делится со студентами своим богатым опытом. Не теряет он и связь с родной школой, часто звонит и интересуется нашими делами, радуется достигнутым успехам.

Директор Ульяновской средней школы Н.С. Иванов.